

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ было выявлено сообщение о возможных нарушениях, допущенных со стороны должностных лиц следственного изолятора при исполнении своих должностных обязанностей по отношению к задержанным. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит дать оценку всем действиям (бездействиям) должностных лиц. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1543475>